



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

我市8条高速公路降费

收费标准调整分客车和货车两种,总体降低10%

记者庞赟 通讯员梁冕

昨日,记者从市交通运输局获悉,6月1日开始,我市境内京珠、杭瑞、大广南、咸通等8条高速公路收费标准总体降低10%。

根据省交通运输厅、省物价局联合发出的《关于调整湖北省高速公路通行费收费标准的通知》,从6月1日开始,全省实行联网收费的高速公路、长江大桥的收费标准,在现行收费标准的基础上总体降低10%左右。

该政策有效期暂定2年,持续至2018年5月31日。其间,对于安装了高速公路ETC的用户,额外优惠政策维持不变,在新标准的基础上还

可享受折扣。

记者了解到,此次高速公路收费标准调整,分为客车和货车两种,目的是为了有效降低企业物流成本,激发市场活力,优化发展环境,促进经济平稳健康发展。

客车:收费标准普降10%

根据通知要求,客车分为4个类别:7座及以下、8座至19座、20座至39座、40座及以上。类别不一样,收费标准不一样。

目前,我市境内有京珠、杭瑞、大广南、武深嘉通南段、通界、咸通、咸黄、武汉城市圈环线咸宁西段8条高速公路投入使用。这8条高速公路,收费标准也不一样。

以7座及以下客车调整后的收费为例,京珠高速收费为0.4元每公里,杭瑞、大广南、武深嘉通南段、通界高速收费标准为0.55元每公里,咸通、咸黄、武汉城市圈环线咸宁北段收费标准为0.64元每公里。较调整之前,价格下降了10%。

记者了解到,我市境内的8条高速公路,每条高速公路对不同类别的客车收费标准均降低了10%左右。

货车:超限部分不享受优惠

记者了解到,此次调整,对于货车来说,优惠幅度更大。不仅可以享受通行费普降10%的优惠,同时,若办理了高速公路通衢卡的货车,可以再享受通行费降低10%的优惠。

据介绍,除拖拉机、轮式专用机械车、全挂拖斗车以及其他设计最高时速低于70公里的机动车外,本省籍的载货类汽车均可办理通衢卡。由于货车实行计重收费,无法办理电子标签通行ETC车道,目前仅可办理通衢卡。

办理了通衢卡的货车,享受优惠的是其在正常合法装载部分的通行费,对于超过高速公路承载能力的部分,不能享受10%的优惠。比如,一辆60吨级的满载货车在通行限重50吨的高速公路上行驶,其可以享受的优惠是按照50吨的重量计算出的通行费,另外10吨重量所要支付的通行费,不能享受10%的优惠。

村民捡到娃娃鱼 森林公安放生

本报讯(通讯员邱传刚 陈小平 周常波)5月30日上午,市森林公安局咸安分局桂泉派出所接到报案,太乙洞村六组沈姓村民捡到了一条“怪鱼”,希望民警前去处置。

民警赶到现场得知,该村民捡到的鱼是国家二级保护动物娃娃鱼。据介绍,“娃娃鱼”因叫声像婴儿的哭声而得名,它是世界上现存最大、最珍贵的两栖动物。

经咸安区野生动物保护站工作

人员确认,该村民捡到的娃娃鱼呈银灰色,长约60公分,属于纯野生的娃娃鱼,极其珍贵。

随后,桂泉派出所民警将这条娃娃鱼在太乙村六组的暗河予以放生。



慧眼 守信 明责

防范非法集资 市保险业在行动

本报讯(记者 鲁芳)日前,我市26家保险公司积极开展了保险业防范非法集资专题宣传月活动,旨在提高全市保险从业人员、销售人员及保险消费者对非法集资危害性的认识,增强风险防范意识,树立正确投资理念,自觉抵制和远离非法集资。

教市民练就“慧眼”,针对当前非法集资犯罪手法不断翻新升级、迷惑性

强,多家保险公司进入商圈、社区结合案例重点宣传非法集资的表现形式,宣讲犯罪分子的惯用伎俩,提醒市民理性购买金融保险产品,提升市民对非法集资的识别能力和防范意识。

督基层严遵“守信”,开展专题培训,利用晨夕会进行宣导,加强保险从业人员职业道德教育,宣传保险行业“守信用、担风险、重服务、合规范”核心

价值理念,通过讲解参与非法集资应追究刑事责任的法律标准,引导保险从业人员珍惜职业生涯、严守法律底线,自觉净化行业发展环境。

律自身恪守“明责”,以提升保险机构各级管理人员的风险管控责任意识和依法合规经营水平为目标,由保险行业协会等监管部门采取多种形式向保险机构管理人员宣传保险机构在防范

和处置非法集资中的主体责任和各级管理人员的管控责任,督促发生非法集资案件的公司管理人员向受害人员讲解依法维权、理性维权的途径和方法,引导各级管理人员将风险管控责任落实到实际行动中。

保险让生活更美好

咸宁市保险行业协会主办

提升养老机构服务保障

我市大力推进养老机构责任险

本报讯(记者 鲁芳 通讯员 王天明)为进一步提升我市养老机构服务保障水平,维护老年人合法权益,有效化解养老机构运营风险。19日,市民政局、市老龄委与市保险行业协会联合下发了《关于推进养老机构责任保险工作的通知》。

建立养老机构责任险是我市2016

年养老服务体系建设的重要内容。一直以来,我市各县市区存在养老机构规模不大、床位数有限、老年人意外风险较高且多发等特点,鉴于此,市民政局委托湖北大同保险经纪有限公司咸宁分公司作为我市开展养老机构责任保险工作的风险管理顾问及保险经纪人,负责组织具体承办工作。

据了解,《通知》从保险公司承办原则、保险对象、责任范围、责任限额、收费标准、保险费列支、保险期限等内容进行了明确和规定,在建立费率浮动机制、组织实施上提出了具体操作办法。如,被保险人在本市民政部门登记注册的城乡养老服务机构,养老机构综合责任保险费标准为100元/床/年,保单

保险期限一年,实行一年一签制等等。

同时,对推进我市养老机构责任险工作提出了要求。一是要建立养老机构综合责任险制度,确保养老机构责任险工作有效实施;二是要强化宣引导,着力提升养老机构责任险的知晓度和支持度,提高养老机构的参保意识;三是要加强监管,督促指导公司加强养老保险业务的管理、风险管理以及制定完善承保理赔流程。指导保险公司推进服务创新,强化服务意识,不断提高服务水平。



太平洋财险

95500

万通保险

0715-5358999

阳光财险

95510

太平财险

95589

安邦财险

95569

长江财险

4008668666

阳光人寿

95510